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I. Một số chú ý:
1) Nếu học sinh giải theo cách khác mà vẫn đúng và đủ các bước thì vẫn cho điểm tối đa. 
2) Điểm toàn bài là tổng điểm của các ý, các câu, tính đến 0,25 điểm. 
II. Đáp án và thang điểm
Phần I:  Trắc nghiệm  (4,0 điểm)
· Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm
· Đáp án:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đáp án
	B
	A
	C
	C
	A
	D
	C
	C
	A
	A
	A
	A
	D
	D
	B
	B



II. Phần tự luận (6,0 điểm)

	Bài 1. (2,0 điểm)
	

	
a) 
	

	
= 
	

	
= 
	0,25 đ

	

=
	0,25 đ

	
= 
	0,25 đ

	
b)  
	

	

	0,25 đ

	

	

	

	0,25 đ

	

	

	


	0,25 đ

	
c) 
	

	

	0,25 đ

	

	

	


Vậy 
	0,25 đ

	
	

	Bài 2. (1,5 điểm)
	

	
Số trang sách bạn An đọc trong ngày thứ nhất là   (trang)
	0,5đ

	
Số trang sách An còn đọc sau ngày thứ nhất là:  (trang)
	0,25đ

	
Số trang sách An đọc trong ngày 2 là   (trang)
	0,25đ

	Số trang sách bạn An đọc được trong ngày thứ ba là: 

 (trang)
	0,5đ

	Bài 3. (1,5 điểm)
	

	a) Vẽ hình theo yêu cầu đề bài.
m


	

0,5 đ


	b) Tính độ dài đoạn thẳng MN?
 Ta có tia OM và tia ON đối nhau (Vì N thuộc tia đối của tia OM
Suy ra: Điểm O nằm giữa hai điểm M và N 
	0,25đ

	Suy ra: OM + ON = MN
Thay OM = 5cm; ON = 7cm, ta có
MN = 5 + 7 = 12cm. Vậy MN = 12cm
	0,25đ

	c) Gọi K là trung điểm của đoạn thẳng MN. Tính độ dài đoạn thẳng MK?
Ta có K là trung điểm của đoạn thẳng MN

Suy ra: MK = NK = 
	


0,25đ

	
= = 6cm
	0,25đ

	Bài 4. (1,0 điểm)


	

	

	0,25

	

	0,25

	

	0,25

	

	0,25


--- HẾT ---
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